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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit
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Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Hatanbs! KoHCepBaTUBHBEIX METOMOB Ie4eHUA HET. YTO KacaeTcs MeToda omnepaliyu, To
3TO MOXKET PEILIUTh TOJIbKO OMEePUPYIOMIKMA YPOJIOT, MeTO Nog0upaeTCss UHAWBUAYaIbHO, TTOCTIE
TIATEJIBHOT'O0 OCMOTPA, U3YYEeHUs Pe3yIbTaTOB BCeX 00CIeOBaHMi. MHOTA METOM MOXKET
M3MEHHUTLCS YKe B XOfle Ollepalliy, 3TO 3aBUCUT OT 0COOEHHOCTEH opraHr3Ma Ballero Massiiia.
HaiirTe XOpOIIero omnepupyioIiero yposuora, IoCOBETYIUTECh C HUM, 60JbII0e 3HaUeHe UMeeT
ocMmoTp pebeHka. C yBaxKeHUEM.



